

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 03/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 005/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 22<sup>α</sup> Ιανουαρίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 3η/2008 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 16-1-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 7) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 8) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 9) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 10) Καμβυσίδης Ιωάννης, 11) Κλειδωνας Θεοφάνης, 12) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Κουρκουτάς Γεώργιος, 15) Λαγανάκος Γεώργιος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 016 απόφαση), 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 20) Οικονομάκου Μαρία, 21) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 22) Πολίτης Δημήτριος, 23) Σπίνος Γεώργιος και 24) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 016 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ' αριθ. 031 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1) Μπάκας Δημήτριος, 2) Ράλλης Γεώργιος και 3) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 2) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 3) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουندούρος Νικόλαος, 4) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και 5) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος, επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....  
 Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

**Επιστροφή ποσών σε μικροπωλητές.**

Η με αριθμ. πρωτ. 1308/22-1-09 σχετική εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Διοίκησης – Οικονομίας του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:

«Σχετικά με τις υπ' αριθμ. πρωτ. 980/19-01-2009, 981/19-01-09, 982/19-01-09, 983/19-01-09 984/19-01-09, 1061/20-01-09, 1038/20-01-09 και 1060/20-01-09 αιτήσεις (φωτοτυπίες των οποίων σας επισυνάπτουμε) των κ.κ. Χιουτέα Πέτρου του Νικ., Τσώνη Νικολάου, του Παναγ. Οικονομόπουλου Κων/νου του Ευαγγ., Μπραχίμι Δουρίν, Μπραχίμι Εντουάρτ του Σεφκέτ, Βουρλούμη Παναγιώτη του Διον., Καραγιάννη Βασιλείου του Γεωργ. και Δαμίγου Φωτίου του Σπυρ. αντίστοιχα, σας γνωρίζουμε :

Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπέβαλαν αρχικά, τις με αρ. πρωτ. 219/08-01-09, 207/08-01-09, 210/08-01-09, 601/14-01-09, 603/14-01-09, 234/08-01-0, 244/08-01-09 και 273/09-01-09 αιτήσεις (φωτοαντίγραφα των οποίων συνημμένα σας υποβάλλομε), για έκδοση αδειών χρήσης κοινόχρηστου χώρου, με τις οποίες ζητούσαν την συμμετοχή τους στην εμποροπανήγυρη της «Υπαπαντής του Σωτήρος» για το έτος 2009 (1η και 2α Φεβρουαρίου), και κατέβαλλαν το σχετικό τέλος χρήσης.

Στη συνέχεια επανέρχονται με τις αιτήσεις της παρ. 1 και ζητούν την ακύρωση των θέσεων που είχαν αρχικά ζητήσει για το πανηγύρι και την επιστροφή των χρημάτων που κατέβαλλαν διότι δεν θα συμμετάσχουν σε αυτό .

**Κατόπιν αυτών εισηγούμεθα :**

1. Την επιστροφή των χρημάτων που κατέβαλλαν οι παρακάτω αναλυτικά αναφερόμενοι για την εμποροπανήγυρη της «Υπαπαντής του Σωτήρος» έτους 2009 καθότι δεν τους έχουν χορηγηθεί και οι σχετικές άδειες.
2. Την χορήγηση των ακυρωμένων θέσεων σε νέα άτομα που τυχόν θα τις ζητήσουν με αίτησή τους.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΘΕΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΥΓΗΡΗΣ	ΠΟΣΟ
ΧΙΟΥΤΕΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚ.	38 -51 ΚΑΙ 68-76	5.520,00 €
ΤΣΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝ.	309-313 ΚΑΙ 178-181	2.160,00 €
ΜΠΡΑΧΙΜΙ ΔΟΥΡΙΝ	82-85	960,00 €
ΜΠΡΑΧΙΜΙ ΕΝΤΟΥΑΡΤ ΤΟΥ ΣΕΦΚ.	86 - 89	960,00 €

ΒΟΥΡΛΟΥΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ	141-143 ΚΑΙ 158-160	1.440,00 €
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡ.	254-255	480,00 €
ΔΑΜΙΓΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ	166-169	960,00 €
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓ.	304-308	1.200,00 €

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ  
Σταθοπούλου Ε.

Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  
ΤΣΑΓΚΑΝΗ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  
22/1  
(υπογραφή)

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
ΠΟΛΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Πολίτης Δημήτριος, λέει τα εξής:

ΠΟΛΙΤΗΣ: Μερικοί μικροπωλητές ζητούν με αίτησή τους την ακύρωση των θέσεων που τους είχαν χορηγηθεί και την επιστροφή των χρημάτων διότι δεν θα συμμετάσχουν στην εμποροπανήγυρη επικαλούμενη κάποιους λόγους.

Εμείς εισηγούμεθα να επιστραφούν τα χρήματα που κατέβαλαν οι αναφερόμενοι στην εισήγηση και την χορήγηση των ακυρωμένων θέσεων σε νέα άτομα που τυχόν θα τις ζητήσουν με αίτησή τους.

Ενημερωτικά θέλω να σας πω, μέχρι σήμερα έχουμε εισπράξει 61.000 €. Έχουμε εισπράξει, γιατί έχουμε κλείσει και κάποιες θέσεις που δεν έχουν έρθει ακόμα τα χρήματα.

Η επιστροφή χρημάτων αφορά ένα ποσό 13.680 €. Μιλάμε για 57 θέσεις επιστροφή.

Με την ολοκλήρωση της εισήγησης του Αντιδημάρχου κ. Πολίτη, η διαδικασία συνεχίζεται με διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΑΛΕΥΡΑΣ: Αυτοί που ζητάνε να, αυτοί που υπαναχωρούν ουσιαστικά είναι συμπολίτες μας;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Και συμπολίτες μας. Θέλετε να σας διαβάσω τα ονόματα; Είναι και συμπολίτες μας. Νομίζω υπάρχουν στην εισήγηση.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Υπάρχουν στην εισήγηση.

Οι λόγοι λοιπόν, αυτό που μου έκανε εντύπωση, είναι οκτώ (8) αιτήσεις οι οποίες όμως κρύβουν περισσότερες των μία (1) θέσεων στην κάθε αίτηση, οι δύο (2) αιτήσεις αναφέρουν λόγους υγείας και οι άλλες έξι (6) αναφέρουν λόγους οι οποίοι μας προξενούν ιδιαίτερη εντύπωση. Και τι λένε αυτοί οι λόγοι: ότι, λέει, υπήρξε μια κακή συνεννόηση. Τι θα πει "κακή συνεννόηση"; Η μόνη λογική εξήγηση στην κακή συνεννόηση είναι ότι κάποιιο νόμισαν ότι θα μπορούσαν να εμπορευθούν συγκεκριμένους χώρους και άλλα προϊόντα από αυτά τα οποία είναι η απόφασή μας. Όταν όμως κατατίθενται τα δικαιολογητικά, κατατίθεται και ένα πιστοποιητικό, τουλάχιστον απ' ότι ήξερα εγώ και απ' ότι ξέρω, και ένα πιστοποιητικό έναρξης επαγγέλματος από την εφορία που το πιστοποιητικό αυτό έναρξης επαγγέλματος αναφέρει επακριβώς, επακριβώς, τι εμπορεύεται ο καθένας. Και η ερώτηση είναι: Πως οι υπάλληλοι του Δήμου παρέλαβαν τις αιτήσεις αυτές βλέποντας ότι τα είδη τα οποία εμπορεύονταν οι συγκεκριμένοι είναι εκτός των προδιαγραφών που τους θέτει ο Δήμος; Δεν θέλω να μπω στην φιλολογία, στην παραφιλολογία την οποία ακούστηκε ότι ακούστηκε από

κάποιους ότι "Ε, και τα μπλουτζίν είναι παραδοσιακά είδη", θα πω όμως ότι πιθανότατα η εξέλιξη των τελευταίων ημερών να οφείλεται εν μέρει και σε αυτό, δηλαδή ότι κάποιοι είπαν "Μη φοβάστε, εμείς έχουμε πάει στο Δήμο έχουμε κάνει αιτήσεις έχουμε πληρώσει και έχουμε πάρει τις θέσεις μας και έχουνε δει ότι τα είδη τα οποία εμείς εμπορευόμαστε είναι αυτά." Όταν λοιπόν κάποιοι άλλοι είδαν ότι δεν είχαν οι ίδιοι την πρόσβαση πιθανά να δημιουργήσαν και το θέμα το οποίο δημιουργήθηκε.

Είμαστε και εμείς ΥΠΕΡ, προφανέστατα, της επιστροφής των χρημάτων αλλά τονίζουμε ότι χρειάζεται περισσότερη προσοχή σε τέτοια θέματα για να μην έχουμε αντίστοιχα φαινόμενα στο μέλλον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Να απαντήσω; Ήρθαν μερικοί μικροπωλητές και μου είπαν το εξής. Κοιτάζουμε τα χαρακτηριστικά της εμποροπανήγυρης, γράφει «κτλ». Για μας «κτλ», δεν ξέρουμε τι εννοούν, το ερμηνεύουμε όπως – όπως. Με αφορμή αυτό έγινε σύσκεψη στο γραφείο μου και ήρθαν όλοι οι υπηρεσιακοί παράγοντες και τους είπα «θα τηρήσουμε με ευλάβεια τον κανονισμό και το "κτλ" εννοεί και κάθε τι είδος που θεωρείται παραδοσιακό». Βέβαια υποβλήθηκαν αιτήσεις. Εγώ ζήτησα από την υπηρεσία στην αίτηση επάνω να γράφουν τι ακριβώς θα πωλούν. Και έγραφαν, όλοι αυτοί βέβαια έγραφαν «παραδοσιακά είδη». Καταλάβατε; Εγώ είδα. . . Τα δικαιολογητικά που λέει είναι η άδεια μικροπωλητή ή βεβαίωση του εμπορικού συλλόγου και εκκαθαριστικό της ΔΟΥ. Αυτά είναι τα δύο δικαιολογητικά. Εγώ παρόλα ταύτα είδα και μερικές άδειες που γράφανε «λιανικό εμπόριο εκτός τροφίμων» ή «λιανικό εμπόριο σε υπαίθριους χώρους». Δεν γράφανε πολύ συγκεκριμένα και γι' αυτό εγώ κε Κοσμόπουλε ζήτησα στην αίτησή τους οπωσδήποτε να γράφουν «παραδοσιακά είδη». Αυτοί στηρίχθηκαν κυρίως στο «κτλ» και με αφορμή αυτό συγκάλεσα σύσκεψη στο γραφείο μου και είπα «το "κτλ" εννοεί και κάθε τι είδος που θεωρείται παραδοσιακό». Έγινε σαφής; Ευχαριστώ πολύ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όσο περισσότερα λέμε τόσο θα περιπλέκομε τα πράγματα να ξέρετε. Είναι δύσκολη η επικοινωνία με πολλούς από τους συμπολίτες μας οι οποίοι κάνουν τη συγκεκριμένη εργασία. Όχι με όλους, με αρκετούς. Μόνο όσοι δεν έχουν ασχοληθεί με το συγκεκριμένο θέμα δεν το ξέρουν. Υπάρχουν πολλές δυσκολίες. Και δυσκολίες επικοινωνίας και δυσκολίες συνεννόησης καμιά φορά. Όχι με όλους, με κάποιους. Είναι μία τάξη η οποία δοκιμάζεται κι αυτή, μέσα στην κρίση τα προβλήματά τους πολλαπλασιάστηκαν, 150.000 περίπου οικογένειες αποζούν από το επάγγελμα του μικροπωλητή. Υπάρχουν συγκρουόμενα συμφέροντα. Εγώ κατανοώ, είμαι βέβαιος ότι και το Σώμα κατανοεί, ότι αυτές οι 150.000 οικογένειες έχουν σοβαρό πρόβλημα.

Αλλά υπάρχουν και τα άλλα προβλήματα, υπάρχει και η πόλη, υπάρχουν και τα προβλήματα τα οποία αντιμετωπίζει ο εμπορικός κόσμος και εν πάση περιπτώσει εγώ τους είπα «αυτή η πόλη και αυτός ο νομός που σας καλοδέχεται μια φορά την εβδομάδα εδώ στην Αγία Τριάδα και σε όλο το νομό, σε όλα τα χωριά, μεθαύριο θα γίνει στα Φιλιατρά και στις πόλεις μεγάλο πανηγύρι, θέλει εδώ στο κέντρο αυτές τις δύο μέρες να έχει έναν χαρακτήρα διαφορετικό». Για να φτάσουμε σ' αυτό το σημείο, το ζητεί η πόλη καμιά εικοσαριά χρόνια αν δεν απατώμαι, μη νομίζετε ότι θα φτάσουμε από τη μια στιγμή στην άλλη. Χρειάζεται πολύ μεγάλη προσπάθεια και από τη δική μας πλευρά και από τις αρμόδιες κρατικές αρχές που αυτόν τον τοπικό νόμο - αυτό είναι η κανονιστική απόφαση, ένας τοπικός νόμος - να τον επιβάλουν θα χρειαστεί πολύ μεγάλη προσπάθεια διότι κάποιοι θα τον αποδεχτούν με κάποιους άλλους θα υπάρχει κάποια δυσκολία, πρέπει να βρίσκεται πάντοτε η χρυσή τομή.

Πέρυσι τα καταφέραμε όχι 100% αλλά σε ένα σημαντικό αριθμό. Ελπίζω με τη συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές και φέτος να τα καταφέρουμε. Είναι βέβαιο ότι του χρόνου και του

αλλουνού θα έχουμε κάποια προβλήματα μέχρι να φτάσουμε σ' αυτό το οποίο θέλει το Δημοτικό Συμβούλιο και η πόλη. Χάνει ο Δήμος αυτή τη στιγμή ένα έσοδο το οποίο ξεπερνά τις 100.000 ευρώ αλλά είπαμε να το χάσουμε στο όνομα της ευταξίας και της ευρυθμίας. Δεν είναι δυνατόν να πιάνει φωτιά μια παράγκα και να μη μπορεί το πυροσβεστικό όχημα να έχει πρόσβαση. Και όλα αυτά τα οποία βλέπω δεν θέλω και το λέω εδώ με έμφαση, το έχω πει και 2 – 3 φορές νομίζω ότι συμφωνούμε και όλοι, να θεωρηθεί ότι αυτή η πόλη ότι είναι εχθρική προς τους μικροπωλητές του τους διαμαρτυρούμενους. Έχει δείξει μέχρι τώρα με τη συμπεριφορά της, ιδιαίτερα με την αγορά της Αγίας Τριάδας αλλά και με άλλα πανηγύρια περιφερειακά και ο νομός ολόκληρος το έχει αποδείξει ότι μπορεί, ότι προσπαθεί να στηρίξει αυτή τη τάξη στην οποία μάλιστα μετέχουν και αναξιοπαθόντες συνάνθρωποι μας και αποφυλακισμένοι και πρώην εξαρτημένοι, έχουν πάρει άδειες, είναι ένας κόσμος δύσκολος, ένας κόσμος που θέλει κοινωνική στήριξη. Είναι βέβαιο ότι η πόλη κάνει ότι μπορεί. Δεν θέλω να πω τίποτε άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κε Δήμαρχε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπ' όψη του την παραπάνω εισήγηση καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 93 του Κ.Δ.Κ. (Ν. 3463/2006),

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

**Εγκρίνει:**

- I. Την ικανοποίηση των αιτημάτων μικροπωλητών και την επιστροφή των χρημάτων που κατέβαλαν για την εμποροπανήγυρη της «Υπαπαντής του Σωτήρος» έτους 2009, καθότι δεν τους έχουν χορηγηθεί και οι σχετικές άδειες, στους παρακάτω αιτούντες σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1308/22-1-2009 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Διοίκησης Οικονομίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, αναλυτικά ως εξής:**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΘΕΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΥΓΗΡΗΣ	ΠΟΣΟ €
<b>ΧΙΟΥΤΕΑΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚ.</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: <b>980/19-1-2009</b> )	<b>38 -51 ΚΑΙ 68-76</b>	<b>5.520,00</b>
<b>ΤΣΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝ.</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: <b>981/19-1-2009</b> )	<b>309-313 ΚΑΙ 178-181</b>	<b>2.160,00</b>
<b>ΜΠΡΑΧΙΜΙ ΔΟΥΡΙΝ</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: <b>983/19-1-2009</b> )	<b>82-85</b>	<b>960,00</b>
<b>ΜΠΡΑΧΙΜΙ ΕΝΤΟΥΑΡΤ ΤΟΥ ΣΕΦΚ.</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: <b>984/19-1-2009</b> )	<b>86 – 89</b>	<b>960,00</b>

<b>ΒΟΥΡΛΟΥΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: 1061/20-1-2009)	<b>141-143 ΚΑΙ 158-160</b>	<b>1.440,00</b>
<b>ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡ.</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: 1038/20-1-2009)	<b>254-255</b>	<b>480,00</b>
<b>ΔΑΜΙΓΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: 1060/20-1-2009)	<b>166-169</b>	<b>960,00</b>
<b>ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓ.</b> (αριθμ. πρωτ. Δήμου της αίτησης: 982/19-1-2009)	<b>304-308</b>	<b>1.200,00</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>13.680</b>

**II. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δεκατριών χιλιάδων εξακοσίων ογδόντα ευρώ (13.680,00 €), σε βάρος του με τίτλο «Λοιπές επιστροφές» Κ.Α. 8261 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2009, το οποίο θα κατανεμηθεί στους αιτούντες όπως αναλυτικά καταγράφεται στον παραπάνω πίνακα.**

**III. Τη χορήγηση των παραπάνω ακυρωμένων θέσεων σε νέα άτομα που τυχόν θα τις ζητήσουν με αίτησή τους.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Δικαιουλάκος Βασίλειος
6. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
7. Ηλιόπουλος Ιωάννης
8. Ηλιόπουλος Παναγιώτης

9. Καμβυσίδης Ιωάννης
10. Κλείδωνας Θεοφάνης
11. Κοσμόπουλος Βασίλειος
12. Κουδούνης Αργύριος
13. Κουρκουτάς Γεώργιος
14. Λαγανάκος Γεώργιος
15. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
16. Μπάκας Ιωάννης
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Νταγιόπουλος Γεώργιος
19. Οικονομάκου Μαρία
20. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
21. Πολίτης Δημήτριος
22. Σπίνος Γεώργιος
23. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 30 Ιανουαρίου 2009  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ